

ODGOVORI na PITANJA

vezana uz Poziv na dostavu projektnih prijedloga

5.2.04 Jačanje sposobnosti organizacija civilnoga društva za pružanje socijalnih usluga

pristigla putem esf@uzuvrh.hr do 8. rujna 2014.

PITANJE	ODGOVOR
<p>1. S obzirom da ste naveli kako se automobil na leasing knjiži kao najam, smijemo li 10% iz projekta od opreme iskoristiti maksimalno za kupnju auta, zto iznosi 3/4 njegove ukupne cijene, a 1/4 preostalog iznosa auta kupiti na leasing u trajanju od 14 mjeseci, odnosno vrijeme trajanja projekta, zto bi se knjižilo kao najam a ne oprema?</p>	<p>Kod operativnog leasinga predmet najma ostaje u vlasništvu davatelja najma kroz cijelo vrijeme njegovog trajanja te korisnik nije vlasnik objekta, ve za njegovo korištenje plaća mjesečnu naknadu. Kod financijskog leasinga predmet leasinga vodi se na primatelja, te s konačnom otplatom primatelj postaje vlasnik leasinga i slika je otplate na rate. Postoje razlike u samom raunovodstvenom praenju. Nije moguće kupiti automobil na takav način jer postoje razlike između u operativnog i financijskog leasinga te prijavitelj sam treba definirati koji leasing će koristiti.</p>
<p>2. Koliko iznose prihvatljivi neizravni troškovi za ovaj projektni prijedlog? Ovu informaciju nisam uspjela naći u Uputama za prijavitelje, a važno je za kreiranje budžeta.</p>	<p>U ovom Pozivu na dostavu projektnih prijedloga nema ograničenja iznosa predviđenih za neizravne troškove. To ne znači da cijeli projektni proračun može sadržavati samo neizravne troškove. Prilikom sastavljanja proračuna projekta važno ga je staviti u odnos s elementima projekta, uskladiti troškove s projektnim aktivnostima, a za određivanje visine i vrste troška procijeniti u kojoj mjeri će on doprinijeti ostvarivanju rezultata i ciljeva projekta. Odbor za odabir projekata će vrednovati projektne prijedloge prema kriterijima definiranim u Pozivu na dostavu projektnih prijedloga. Osnovne vrste troškova prihvatljivih u okviru ovog Poziva na dostavu projektnih prijedloga opisane su u poglavlju 4.4.2 Uputa za prijavitelje.</p>
<p>3. Je li potrebno da se za partnere u projektu također planira određeni budžet ili je dovoljno da partner bude podrška projektu i uzajamno suradnja u aktivnostima koje su predviđene projektom (npr. partner je dječji vrtić, a suradnja se odvija na odabiru djece roditelja koji žele i za koju postoji potreba da se upisuju na aktivnosti koje udruge pružaju)?</p>	<p>Budući da je u ovom Pozivu na dostavu projektnih obvezno prijavljivanje u partnerstvu, partneri moraju aktivno sudjelovati u provedbi projekta. Samim time mogu imati i određene troškove: troškove rada zaposlenih na projektu, troškove administracije, troškove nabave, troškove vanjskih usluga i dr., a prema dogovoru s prijaviteljem o dužnostima i odgovornostima u provedbi projekta. Shodno tome, u projektnoj prijavi planiraju se i troškovi partnera. Troškovi koje partneri ostvaruju sudjelovanjem u provedbi projekta prihvatljivi su u istoj mjeri kao i troškovi koje ostvaruje prijavitelj. Prihvatljivi troškovi navedeni su u poglavlju 4. Uputa za prijavitelje. Prijavitelj i partneri sami trebaju procijeniti predstavljaju li aktivnosti koje će provoditi troškove za njih, a Odbor za odabir projekata će vrednovati projektne prijedloge prema kriterijima definiranim u Pozivu na dostavu projektnih prijedloga.</p>